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 Az egyesület 2004-ben alakult azzal a céllal, hogy a lakosság részére minél 

több szabadidıs sporttevékenységet szervezzen, és biztosítson, különbözı 

programokkal járuljon hozzá; elsısorban a fiatalok egészséges életmódra történı 

neveléséhez, valamint a lakosok szabadidejének hasznos eltöltéséhez. 

Programok útján törekedjen Magyarország természeti-, történelmi kincseinek, 

látnivalóinak megismertetésére, nemzeti örökségeink megırzésére, védelmére.  

Az akkori elnök Abonyi Dezsı elhunytával az egyesület mőködése 2011-ig szünetelt. 

2011 tavaszán egy baráti társaság kezdeményezésére az egyesület újraindult 

14 taggal.  

Az egyesület új közgyőlése 1/2011/0325 K.GY. határozata alapján Kenyeres Sándort 

választotta meg elnökének. Sor került egyéb tisztségviselık kijelölésére és az éves 

tagdíj mértékének meghatározására is, melyeket a közgyőlés elfogadott.  

Az elsı évet (2011) az egyesület újraindítására és az ezt mőködtetı jó közösség 

kialakításának szenteltük. Éves tervünkbe néhány elsısorban e közösségét építı 

program mellett már két - a község lakosait célzó - projektet is beterveztünk. 

 

Elsısorban az egyesület közösségét építı programjaink voltak: 

 

2011. április 26. Látogatás a Paksi Atomerımőben.  

Ezen a buszos kiránduláson 20 fı vett részt, óvodás gyermektıl a nyugdíjas 

nagyszülıig. Idegenvezetı kíséretében betekinthettünk az erımő szinte minden 

szegletébe, megismerkedhettünk annak mőködésével. Ezt követıen Szekszárdon 

meglátogattuk a Petrits dinasztia Mézeskalács Múzeumát, valamint a Babits Mihály 

Emlékház udvarát, ahol kis csapatunk egy röpke megemlékezéssel tisztelgett a 20. 

század eleji magyar irodalom jelentıs alakja (költı, író, irodalomtörténész, 

mőfordító) elıtt.  

 

2011. május 28 és 29-én 3 autóval, azaz 12 fıvel az Arad melletti Ópáloson Balla 

Géza Pincészetében jártunk, Arad-hegyalján a híres történelmi borvidéken, ahol a 
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hajdani Magyarország oly elöljáróságai, mint Grassalkovich, Hatvany, Bánffy, 

Rákóczi, Báthory vagy a kaliforniai borgazdálkodás egyik úttörıje – Haraszthy - 

birtokoltak szılıültetvényeket. Módunk nyílt betekinteni a borkészítés rejtelmeibe, 

illetve belekóstolhattunk a Ménes borvidék kiváló adottságainak és a mediterrán 

éghajlatának köszönhetı borok érdekes és izgalmas szín- és ízvilágába. Aradon 

gyertyát gyújtottunk a 13 vértanú emlékmővénél. Az eredeti újra felállított 

emlékmővet - Zala György párizsi díjat nyert alkotását - is megnéztük a Megbékélés 

Parkjában. Megmásztuk Solymos várát, majd hazafelé meglátogattuk a búcsújáró 

helyként ismert kolostortemplomot Máriaradnán. 

 

2011. július 2-3. Mártélyi kerekezés. 13 bátor jelentkezı vállalta, hogy lekerekezik 

Mártélyra. A fáradtságos úton elvesztett kalóriákat szabadtőzön készített 

finomságokkal pótoltuk. Majd némi evezéssel, a tájban való gyönyörködéssel, 

pingpongozással főszereztük mindezt a kiszombori Önkormányzat nyaralójában, 

ahol esti álomra hajthattuk a fejünket, így győjtve erıt a másnapi hazakerekezéshez. 

Az oda és vissza összesen 102 km-t jelentı utat korra, nemre és súlycsoportra tekintet 

nélkül hısiesen teljesítettük.  

 

2011. szeptember 3. az ıszi jó idıt kihasználva, az egészséges életmód és a szabadidı 

hasznos eltöltésének szellemében - néhányan elkerekeztünk Igásra. Ez a szombat 

délutáni kis aktív pihenés is igazi felüdülésére volt a résztvevıknek a tevékeny 

hétköznapjaik között.   

 

2011. október 1-2-án a Mecsekben kirándultunk. Az egy éjszakás szállásunk Orfün 

volt. A gyönyörő ıszi napsütésben hegyi túrázással mozgathattuk át az alföldhöz 

szokott tagjainkat. De részünk volt éjszakai termálfürdızésben és kora reggeli tó 

körüli kerékpározásban, valamint az Abaligeti cseppkıbarlang meglátogatásában is. 

Pécs fıterén sétálva megtekintettük a helyi nevezetes épületeket is. Ismét rengeteg 

élménnyel gazdagodott az akkor 15 fıbıl álló társaság.  
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Községünk lakosait célzó programjaink voltak: 

 

2011. július 31-én vasárnap részt vettünk a közösségi napok keretében 

megrendezett kalandtúra megszervezésében illetve lebonyolításában. Nagyon sok 

visszajelzést kaptunk errıl a programról. Szinte kivétel nélkül mindenkinek nagyon 

tetszett ez a próbatételekkel főszerezett, jó hangulatú, családi sportos délelıtt. Sok 

tapasztalatot is szereztünk, melyeket remélhetıleg a következı alkalommal - 2012-

ben - kamatoztatni is tudunk.  

 

2011. december 18-án a tél közeledtével madáretetı és madáreleség készítésre 

invitáltuk a gyerekeket és szüleiket a régi mővelıdési házba. Az elsı fél órában 

meghívott vendégünk a Maroslelei Rácz István amatır ornitológus, diavetítéssel 

egybekötött elıadást tartott az érdeklıdıknek, ahol nem csak a madarakat, hanem 

azok élıhelyét és környezetét is bemutatta. Ezután a megjelent anyukák és apukák, 

valamint a kb. tucatnyi gyerek nagy elszántsággal fogott az etetık elkészítéséhez. 

Beindult a főrész, lendült a kalapács, és repült a forgács – no és az idı is. Alig két óra 

elteltével mindenkinek elkészült az etetıje, amit haza is tudott vinni. Jó volt látni a 

kipirult arcokat és a kétkezi munka örömét a résztvevıkön. Ezen a délutánon talán 

sikerült hozzátennünk valamit a résztvevı gyerekek természet szemléletéhez, a 

környezettudatos magatartásuk kialakulásához. Kicsit talán még a munka szeretetére 

és élményére is neveltük ıket, hiszen megtapasztalhatták, hogy örömmel alkotva 

vehetnek részt környezetük alakításában, megóvásában.  

E programban támogatóink voltak: Rácz István (elıadással), Nagy Lırinc Mőv.Ház 

igazgató (a helyszín biztosításával), Kiss Attila (faanyagokkal), Kiss Gézáné Évike 

(madáreleséggel), Bacsa György (napraforgót adott), Kelemenné Goldis Julianna 

(aktív közremőködésével) valamint az általános iskola tanárai, akik segítettek 

eljuttatni a gyerekekhez a meghívóinkat. 
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A 2011-es évet áttekintve sikeresnek mondhattuk az esztendıt. Kitőzött céljainkat 

elértük. Az egyesületet mőködtetni tudó és akaró közösség verbuválódott össze, sıt - 

a 2012-es évre újabb tagok kérték felvételüket.   

A község lakosait célzó programjainkon aktív részvételt tapasztaltunk, utólag pozitív 

visszajelzéseket kaptunk.  

A 2012-es évet új tagok felvételével kezdhettük. Jelenleg az egyesület tagsága 18 

fı.  

A februári hóesést kihasználva szerveztük meg „szánkó party” címmel elsı ez 

évi családi délutánunkat a kiszomboriak örömére. 12-én a vasárnapi ebéd után, forró 

teával, forralt borral vártuk az érdeklıdıket a töltésen, egy közös játékos 

vetélkedıre. Helyi vállalkozók felajánlásait összegyőjtve díjaztuk a legügyesebbeket 

és a legügyetlenebbeket, a legbátrabbakat, a legerısebbeket, a legkisebbeket és a 

legnagyobbakat …stb. A délutánon körülbelül 100-110 kiszombori vett részt. 

Támogatóink voltak: Gábor Zsuzsa és Szabóné Uracs Ildikó vállalkozók 

édességekkel, és Sarnyai László a kiszombori gátır áram szolgáltatással. 

Március 17-én buszos kirándulás keretében 31 fıvel ellátogattunk a keceli Pintér 

Mővek Hadtörténeti Múzeum és Haditechnikai Parkba mely négy egymástól 

független kiállításból áll. A fegyvermúzeumban kiállított fegyverek 

(maroklıfegyverek, puskák, géppuskák, sportfegyverek) között megtalálható a 

Magyar Honvédségben rendszeresített kézifegyverek nagy része, sportpisztolyok, 

valamint Kádár János vadászfegyverei. A tüzérmúzeum a magyar tüzérség 

eszközeit, öltözékeit mutatja be. A makettházban sok száz különféle harci eszköz 

miniatür másolatát láttuk. A szobor és Haditechnikai park volt a múzeum talán 

leglátványosabb része. A több mint 3 hektáron elterülı szabadtéri kiállítás bemutatja  

a Magyar Honvédségben használt különbözı harci eszközök helyreállított darabjait. 

Március 15-e kapcsán Kiskörösön Petıfi szülıházánál emlékmősorral és 

koszorúval tisztelegtünk nagy költınk, forradalmárunk és nemzeti hısünk elıtt. 

Hazafelé nem hagyhattuk ki Kiskunmajsán az ország elsı és mindmáig egyetlen 

ötvenhatos múzeumát sem, melyet Pongrátz Gergely, a Corvin-köz legendás 
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fıparancsnoka alapított saját erıbıl - így állítva emléket 1956 hıseinek. A múzeum - 

a várostól mintegy 4 kilométerre -, a Szegedre vezetı fıút mellett, az egykori 

népiskola épületében kapott helyett. A kiállított relikviák, dokumentumok, 

képzımővészeti alkotások jórészét az egykori bajtársak ajánlották fel. A Hadtörténeti 

Múzeum révén korabeli arzenál is megtekinthetı a Molotov-koktéltól a T-55-ös 

harckocsiig. Az '56-os múzeummal átellenben kápolna épült 1956 valamennyi 

áldozatának emlékére, akiknek neveit márványtáblákon ırzik. Csapatunk közös 

énekléssel és virágok elhelyezésével adózott a hısök emlékének.  

Április 14-ére mátrai teljesítménytúrára invitáltuk a bátrakat. A Mátrabérc 

Teljesítménytúrát 1987 óta szervezi a Hanák Kolos Turistaegyesület. Útvonala a 

Mátra fı gerincén vezet, 99%-ban erdei utakon Kelet-nyugati irányban végighalad az 

egész hegységen Siroktól Szurdokpüspökiig, 56 km hosszan. A hosszú távot 

magyarországi viszonylatban nagy szintemelkedés nehezíti. Több mint 4/5-e 

gerincút, pompás kilátásokkal. Az elmúlt évek során Magyarország egyik 

leglátogatottabb teljesítménytúrája lett. E teljesítménytúra 26 km-es résztávja a 

Muzsla túra is, melyen egyesületünk szervezésében 8 fı indult el és sikeresen 

teljesített is. (ld: http://www.matraberc.hu/index.php) Az erıpróbán résztvevıket 

további 4 segítı támogatta, akik többek között a szállításunkról gondoskodtak. Így 

együtt 12 fıvel vettünk részt ezen a megmérettetésen. Ezúttal is sok tapasztalattal, 

ötletekkel gazdagodtunk, melyeket helyi túrák megszervezésekor fogunk tudni 

kamatoztatni.  Másnapi hazaindulásunk elıtt még felfedezıtúrát tettünk a Siroki 

várhoz - maradék energiáinkat is maximálisan kihasználva. 

További terveink között szerepel erre az évre július 6-8 között 3 napos kerékpáros 

túra Mártélyra, vetélkedıvel egybekötve;  július 29-én vasárnap részt veszünk a 

közösségi napok Kalandtúra címő programjának megszervezésében;  augusztus 17-

20 között természetjáró túrát tervezünk a bihari hegységben; decemberben ismét 

madáretetı készítésre hívjuk a falu apraját szüleikkel, majd etetı kihelyezı túrát is 

szeretnénk. Elıre betervezett programjainkon túl igyekszünk a többi - kiszomboron 

mőködı - civil szervezettel együttmőködésben, aktív részvételünkkel támogatni a 
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község programjait. Így például részt vállalunk a közeljövıben, május 27-én 

szervezıdı gyermeknapon is.  

Szeretnénk pályázatokon is részt venni, ezért a dokumentációnkat folyamatosan 

felülvizsgáljuk és az aktuális jogszabályoknak megfelelıvé tesszük. 

Várjuk sorainkba a céljainkkal egyetértı és aktívan közremőködni, támogatni 

szándékozó leendı tagtársakat, hogy számos ötletünkbıl minél többet 

megvalósíthassunk kiszombor lakosainak hasznára és örömére.  
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Képes beszámoló 

Szekszárdon  

 

 

Meglátogattuk a Petrits dinasztia Mézeskalács Múzeumát  
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megemlékezés a Babits Mihály Emlékház udvarán 
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Bortúra Balla Géza Pincészetében 
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Aradi 13 emlékmőnél 
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Aradon 

 

Solymos vára 
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Máriaradna 
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Mártélyi kerekezés 
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megéheztünk az úton 
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volt aki futva érkezett 

 

 

Pihentetı evezés 
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Újra itthon, ismét éhesen 
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Mecsekben kirándultunk 
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Tanösvényen 

 

csodás természet 
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reggeli kerekezés Orfőn 
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Reggelizik a csapat 

 

 

Pécs felülrıl 
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Fagyizás a városban 
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madáretetı és madáreleség készítés 
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„szánkó party” a töltésen 
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A keceli Pintér Mővek Hadtörténeti Múzeum és Haditechnikai Parkban 
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Kiskırös Petıfi emlékház és múzeum 
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Kiskunmajsa 56-os múzeum 
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Muzsla teljesítmény túra a Mátrában 
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Gyönyörő tájban loholva erınk fogytával nem fotóztunk többet 

 

 

Maradék erınkkel másnap a Siroki várnál 
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A legifjabbak bírták a legjobban 

 

Kenyeres Balázs szintidın belül teljesítette a teljesítménytúrát 

 


